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2η Παναυστραλιανή Συνάντηση Καθηγητών 
Ορθοδόξων Χριστιανικών Σπουδών της 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία και την πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, πραγματοποιήθηκε 
την Πέμπτη 4 Μαΐου 2023 η Δεύτερη Παναυστραλιανή 
Συνάντηση των Καθηγητών Ορθοδόξων Χριστιανικών Σπουδών 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας στο Ελληνορθόδοξο 
Κολλέγιο Oakleigh Grammar της Μελβούρνης.

Η ευλογημένη αυτή συνάντηση έλαβε χώρα στο πλαίσιο της ετήσιας εκδήλωσης – 
ανταμώματος όλων των ανά την Αυστραλία Ελληνορθοδόξων Κολλεγίων της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας. Εξ ονόματος του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σινώπης κ. Σιλουανός
προήδρευσε της συνεδριάσεως, στην οποία μετείχαν ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Σωζοπόλεως κ. Κυριακός, οι εφημέριοι και οι διευθυντές και οι 
καθηγητές Ορθοδόξων Χριστιανικών Σπουδών των ανά την Αυστραλία 
Ελληνορθοδόξων Κολλεγίων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας
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Η συνεδρίαση ξεκίνησε με την Πασχαλινή προσευχή και την εν συνεχεία 
εναρκτήρια προσφώνηση του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Σινώπης κ. 
Σιλουανού. Ο Θεοφιλέστατος, αφού μετέφερε στους συμμετέχοντες τις εγκάρδιες 
προσευχές, τις προσδοκίες, και την ευγνωμοσύνη του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου κ. Μακαρίου, αναφέρθηκε στη σπουδαιότητα και την κεντρική 
θέση που πρέπει να κατέχουν οι Ιερές Γραφές στη διδασκαλία των νέων μας. 
Παραθέτοντας τα λόγια του Αγίου Τύχωνος του Ζαντόνσκ «αν ένας βασιλιάς 
σου έγραφε ένα γράμμα, δεν θα το διάβαζες με ευχαρίστηση;», αναφέρθηκε στο 
γεγονός ότι, όταν μελετούμε τις Γραφές, είτε κατά μόνας, είτε με τους μαθητές 
μας, λαμβάνει χώρα μια πραγματική συνάντηση με τον Θεό, κατά την οποία:

– Η Βίβλος του Κυρίου μας είναι το προσωπικό Του γράμμα, σταλμένο προσωπικά 
σε μένα και στην κοινωνία των πιστών, δηλ. την Εκκλησία Του.

– Τα λόγια Του δεν προορίζονται για κάποιους άλλους, σε κάποιο μέρος μακρινό 
και στο μακρινό παρελθόν, αλλά είναι γραμμένα για τον καθένα από μας και 
απευθύνονται στον καθένα μας, εδώ και τώρα.

– Κάθε φορά που ανοίγουμε την Βίβλο, συμμετέχουμε σ’ ένα δημιουργικό διάλογο 
με τον Σωτήρα μας.

Συνεχίζοντας ο Θεοφιλέστατος, παρότρυνε και ενεθάρρυνε τους καθηγητές να 
κάνουν τις αίθουσες διδασκαλίας τόπους χαράς, ανακάλυψης και δημιουργίας, και
«να ‘χουμε απλωμένα τα χέρια μας σε προσευχή, όπως η Παναγία Μητέρα του 
Θεού στην εικόνα της Πλατυτέρας των Ουρανών».

Συνέχισε ο Θεοφιλέστατος λέγοντας ότι «καθώς προχωρούμε στη ζωή, καλούμεθα 
να συνεχίσουμε να αξιοποιούμε τα λόγια των Γραφών για την καλλιέργεια στις 
καρδιές μας εκκλησιαστικού φρονήματος και ήθους, με κέντρο τον Χριστό και 
τους μαθητές μας». Κατέκλεισε δε την προσφώνησή του με τη γενική αίσθηση 
πάντων των συμμετεχόντων ότι «προσβλέπουμε να ξανασυναντηθούμε στο 
κοντινό μέλλον για να συνεχίσουμε την καλή εργασία, που μάς έχει ανατεθεί, 
τούτο δε για την ψυχική και πνευματική ωφέλεια των μαθητών μας και για τη δόξα 
του Θεού».



Στο τέλος της ευλογημένης αυτής συναντήσεως, οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι 
Σινώπης κ. Σιλουανός και Σωζοπόλεως κ. Κυριακός ευχαρίστησαν τους 
οικοδεσπότες και είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν τις τάξεις του 
Ελληνορθοδόξου Κολλεγίου Oakleigh Grammar, που φιλοξένησε τις εργασίες 
της συναντήσεως.


